

Errata of the book “Weber’s Planetary Model of the Atom” by A. K. T. Assis, K. H. Wiederkehr and G. Wolfschmidt (Tredition Science, Hamburg, 2011), ISBN: 9783842402416.

- The first line of footnote 43 should read:

[Web55, p. 594 of Vol. 3 of Weber's *Werke*], [WK56, pp. 597-598 of Vol. 3 of Weber's *Werke*] with English

- Footnote 44 should read:

[WK56, pp. 597-598 of Vol. 3 of Weber's *Werke*] with English translation in [WK03, pp. 287-288].

- The first line of footnote 59 should read:

[Web52b, Weber's *Werke*, Vol. 3, Section 36, pp. 400-403]:

- Footnote 60 should read:

[Web39, Weber's *Werke*], Vol. 2, pp. 171-175] and [Web41].

- Footnote 61 should read:

[Web52a, Weber's *Werke*], Vol. 3, pp. 535-538].

- Footnote 62 should read:

[Web48b, Weber's *Werke*, Vol. 3, pp. 264-268] (English translation in [Web66b]), [Web52a, Weber's *Werke*, Vol. 3, pp. 535-538] and [Web52c, Weber's *Werke*, Vol. 3, pp. 568-570] (English translation in [Web66a]).

- The first line of footnote 63 should read:

[Web52b, Weber's *Werke*, Vol. 3, p. 403]:

- The first line of footnote 64 should read:

[Web52b, Weber's *Werke*, Vol. 3, pp. 403-404]:

- Page 44, the last line of the caption of Figure 1.5 should read:

[Web52b, Weber's *Werke*, Vol. 3, p. 403].

- Footnote 68 should read:

[Web71, Weber's *Werke*, Vol. 4, pp. 281-285] and [Web72, pp. 132-136].

- Footnote 69 should read:

[Web71, Vol. 4, p. 251 of Weber's *Werke*] and [Web72, p. 3].

- Footnote 70 should read:

[Web71, Vol. 4, p. 279 of Weber's *Werke*] and [Web72, p. 130].

- Footnote 71 should read:

[Web71, Weber's *Werke*, Vol. 4, p. 281] and [Web72, p. 132].

- Footnote 72 should read:

[Web71, Weber's *Werke*, Vol. 4, p. 285] and [Web72, pp. 135-136].

- The first line of footnote 73 should read:

[Web52b, Weber's *Werke*, Vol. 3, pp. 404-405]:

- Footnote 74 should read:

[AH07, Appendix A: Wilhelm Weber and Surface Charges, p. 195-211].

- Footnote 75 should read:

[Ass97].

- Footnote 77 should read:

[Web75, pp. 340-342 of Weber's *Werke*].

- Footnote 78 should read:

[Web94a, pp. 479-480 and 499 of Vol. 4 of Weber's *Werke*] and [Web08, pp. 2-3 and 28].

- Footnote 79 should read:

[Web94a, pp. 479-480 of Vol. 4 of Weber's *Werke*] and [Web08, pp. 2-3].

- Footnote 82 should read:

[Web46, Weber's *Werke*, Vol. 3, p. 157] and [Web07, p. 98].

- Footnote 83 should read:

[Web52b, Weber's *Werke*, Vol. 3, p. 366].

- Footnote 84 should read:

[Web55, Weber's *Werke*, Vol. 3, p. 594], [WK56, Weber's *Werke*, Vol. 3, p. 605] (English translation in [WK03]), [KW57, Weber's *Werke*, Vol. 3, p. 652] and [WK68].

- Footnote 86 should read:

[Wie60, p. 107-113], [Wie67, p. 138-141], [Wie93], [Wie94], [Ass94], [Ass99, Section 1.2, p. 244-249], [ARW02], [ARW04], [Wie04] and [AH07, Section 1.4, p. 14-20].

- Footnote 87 should read:

[Web48a, Vol. 3, p. 245 of Weber's *Werke*] with English translation in [Web66c].

- The first line of footnote 88 should read:

[Web71, Section 4, p. 257 and Section 5, p. 259, footnote 1 of Vol. 4 of Weber's *Werke*] and

- The first line of footnote 90 should read:

[Web64, p. 181 of Vol. 4 of Weber's *Werke*]:

- Footnote 92 should read:

[Web71, pp. 250-251 of Vol. 4 of Weber's *Werke*] and [Web72, pp. 2-3].

- Footnote 93 should read:

[Web71, pp. 249-251 of Vol. 4 of Weber's *Werke*] and [Web72, pp. 2-3].

- Footnote 94 should read:

For a complete solution of this problem in the International System of Units, see [AC92].

- Footnote 95 should read:

[Web71, p. 269 of Vol. 4 of Weber's *Werke*] and [Web72, p. 120].

- Footnote 96 should read:

[Web71, p. 269 of Vol. 4 of Weber's *Werke*] and [Web72, p. 120].

- Footnote 98 should read:

[Web71, p. 298 of Vol. 4 of Weber's *Werke*] and [Web72, p. 148]. A discussion and references about this concept can be found in [Wie60, p. 140, 211, 212, 217 and 226], [AC92] and [AW03].

- Footnote 99 should read:

[Web94a, p. 492 of Vol. 4 of Weber's *Werke*], with English translation in [Web08, p. 18].

- Footnote 100 should read:

[Web71, pp. 268 and 271 of Vol. 4 of Weber's *Werke*] and [Web72, pp. 119 and 121].

- Footnote 102 should read:

A complete analytical solution of this problem in terms of elliptic functions already exists, [CA91].

- Footnote 103 should read:

[Web71, pp. 272-274 of Vol. 4 of Weber's *Werke*] and [Web72, pp. 123-125].

- Footnote 105 should read:

[Web71, p. 272 of Vol. 4 of Weber's *Werke*] and [Web72, p. 123].

- Footnote 106 should read:

[Web71, p. 271 of Vol. 4 of Weber's *Werke*] and [Web72, p. 122].

- Footnote 108 should read:

[Web71, p. 274 of Vol. 4 of Weber's *Werke*] and [Web72, p. 125].

- Footnote 109 should read:

See [AC92].

- Footnote 110 should read:

[Web71, Section 16, pp. 279-281 of Vol. 4 of Weber's *Werke*] and [Web72, pp. 130-132].

- Footnote 111 should read:

[Web75, p. 341 of Vol. 4 of Weber's *Werke*].

- Footnote 113 should read:

[see] with German translation in [See24], [Tis72], [Zol76, p. xi-xii], [Zol83, p. 126-128], [ser], [Tis95], [Ger98], [Ger17], [Sch25] with English translation in [Sch95], [Nor65, p. 46], [Whi73, p. 207-208], [Eby77], [Ass89], [CA91], [Ass94, Sections 7.1 and 7.5], [Ass99] etc.

- Footnote 116 should read:

[Web62, Section 33, pp. 91-96 of Vol. 4 of Weber's *Werke*].

- Footnote 117 should read:

[Web75, Sections 4 to 9, pp. 334-353 of Vol. 4 of Weber's *Werke*].

- Footnote 118 should read:

[Web75, p. 348 of Vol. 4 of Weber's *Werke*].

- Footnote 119 should read:

[Web75, p. 349 of Vol. 4 of Weber's *Werke*].

- Footnote 120 should read:

[Web71, pp. 292-294 of Vol. 4 of Weber's *Werke*] and [Web72, pp. 143-144].

- The first line of footnote 123 should read:

[Note by Drude, referring to [Web62, p. 91 of Vol. 4 of Weber's *Werke*], [Web71], with English

- Footnote 124 should read:

[Web75, Sections 6 and 7, pp. 339-343 of Vol. 4 of Weber's *Werke*].

- Footnote 125 should read:

[Web75, p. 343 of Vol. 4 of Weber's *Werke*].

- Footnote 126 should read:

[Web75, p. 343 of Vol. 4 of Weber's *Werke*].

- Footnote 127 should read:

[Web75, p. 341 of Vol. 4 of Weber's *Werke*].

- Footnote 129 should read:

- [Web62, pp. 94-96 of Vol. 4 of Weber's *Werke*].

- The first line of footnote 131 should read:

[Web75, p. 343 of Vol. 4 of Weber's *Werke*]:

- The first line of footnote 132 should read:

[Web78, pp. 383 and 394-395 of Vol. 4 of Weber's *Werke*], [Web94a, pp. 480, 489-491, 506, 516-518 and 524-525 of Vol. 4 of

- Footnote 133 should read:

[WW93, Paragraphs 306 to 313 of Vol. 5 of Weber's *Werke*].

- Footnote 134 should read:

[Web46, p. 124 of Vol. 3 of Weber's *Werke*] and [Web07, p. 76].

- Footnote 139 should read:

[Web62, Weber's *Werke*, Vol. 4, pp. 94-96].

- The first line of footnote 140 should read:

[Web62, Weber's *Werke*, Vol. 4, p. 95]:

- The first line of footnote 141 should read:

[Web62, p. 95 of Vol. 4 of Weber's *Werke*]:

- The first line of footnote 142 should read:

[Web62, pp. 95-96 of Vol. 4 of Weber's *Werke*]:

- Footnote 144 should read:

[Web71, p. 278 of Vol. 4 of Weber's *Werke*] and [Web72, p. 129].

- Footnote 147 should read:

[Web94a, pp. 479 and 492 of Vol. 4 of Weber's *Werke*] and [Web08, pp. 1 and 18].

- Footnote 148 should read:

[Web94a, p. 482 of Vol. 4 of Weber's *Werke*] and [Web08, p. 5].

- Footnote 149 should read:

[Web94a, p. 481 of Vol. 4 of Weber's *Werke*] and [Web08, p. 4].

- Page 77, the second and third lines of the fourth paragraph should read:

posed of an integer number n of positive elementary particles, and an equal number n of negative elementary particles. That is, it would be

- Footnote 152 should read:

[Web94a, p. 490 of Vol. 4 of Weber's *Werke*] and [Web08, p. 16].

- Footnote 153 should read:

[Web94a, p. 491 of Vol. 4 of Weber's *Werke*] and [Web08, pp. 18-19].

- Footnote 154 should read:

[Web94a, pp. 492-493 of Vol. 4 of Weber's *Werke*] and [Web08, pp. 18-19].

- Footnote 155 should read:

[Web94a, p. 493 of Vol. 4 of Weber's *Werke*] and [Web08, p. 19].

- Footnote 156 should read:

[Web94a, p. 485 of Vol. 4 of Weber's *Werke*] and [Web08, p. 11].

- Footnote 157 should read:

[Web94a, p. 495 of Vol. 4 of Weber's *Werke*] and [Web08, p. 22].

- Footnote 158 should read:

[Web94a, pp. 494-496 of Vol. 4 of Weber's *Werke*] and [Web08, p. 23].

- Footnote 159 should read:

[Web94a, p. 499 of Vol. 4 of Weber's *Werke*] and [Web08, p. 27].

- Footnote 160 should read: [Ass93], [Ass94] and [Ass99].

- Footnote 162 should read:

[Web71, pp. 278-279 of Vol. 4 of Weber's *Werke*] and [Web72, pp. 129-130].

- Footnote 163 should read:

[Web94a, p. 508 of Vol. 4 of Weber's *Werke*] and [Web08, p. 27].

- Footnote 165 should read:

[Web71, pp. 268-269 of Vol. 4 of Weber's *Werke*] and [Web72, p. 119].

- Footnote 170 should read:

[Web94a, p. 496 of Vol. 4 of Weber's *Werke*] and [Web08, p. 23].